

环境卫生大扫除助力文明城市创建

桓台县城南学校开展“红色星期六”志愿服务活动

淄博11月24日讯 为持续助力文明城市创建,响应有关部门号召,桓台县城南学校积极组织班子成员、部分党员、预备党员、入党积极分子和教师志愿者在学校周边和金洲花园小区开

展“红色星期六”环境卫生大扫除志愿服务活动。

现场,所有志愿者教师身着红色志愿服务马甲,拿着扫帚、簸箕等清扫工具认真地投入到此次志愿服务活动中。连日大风降

温,将落叶、垃圾刮得到处都是。志愿者们热情丝毫不受低温天气的影响,认真清理了公共区域散落的烟头、垃圾、落叶等。清扫结束后,志愿者们又在社区开展了遛狗不牵绳劝阻引导活动。

此次志愿服务活动,不仅净化了环境卫生,提高了志愿者的服务意识,还营造了浓厚的创城氛围,提升了群众的满意度。桓台县城南学校志愿服务队将继续结合“我为群众办实事”实践

活动,推动志愿服务活动制度化、常态化,面向群众,服务社区,服务家长,家校联手共同传递文明创建正能量。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 孙涛

加强疫情防控 筑牢安全防线

按照防疫部门要求,近日,桓台县世纪中学对学生进行了核酸抽检工作。

在当前疫情防控常态化的背景下,桓台县世纪中学严格落实各级疫情防控的决策与要求,多措并举,坚决筑牢校园疫情防控安全防线。

学校落实落细落准防疫措施,定期开展校园消杀,持续开展校园及周边卫生整治,足额足量储备防疫物资和必备生活物资,保障师生在校基本需求。同时,严把“入口关”,无关人员

不得进入校园,进校物资无接触转运配送,确保绝对安全。

对学生“上学、在校、离校”进行精准管理,教育引导师生科学佩戴口罩,养成勤洗手、常通风、不扎堆、不聚集的良好防护习惯;坚持“日报告、零报告”制度,做好师生体温异常、因病缺勤、四类人群摸排、重点地区、非重点地区人员记录,并及时上报县教体局疫情防控办公室。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 牛晓彬 张晓



桓台一中附属学校 期中表彰大会 奖励优秀学子

淄博11月24日讯 “双减”政策下,为表彰优秀、鼓励先进,营造浓厚的学习氛围,进一步调动学生的学习积极性,近日,桓台一中附属学校五学部在厚德厅举行期中表彰大会。

大会首先表彰了先进个人和班级。宗秀霞主任及任课老师为在期中测试中获得“书院之星”“学习之星”“进步之星”荣誉称号的同学,以及获得“优秀班干部”和“优秀班集体”的同学和班级颁奖。随后,优秀学生代表韩彬同学和王梓臻同学发言。他们从学习目标、学习兴趣、学习方法等方面,分享自己的学习经验。此外,优秀班主任房树芳老师还从学习态度、学习方法、目标制定等方面为同学们做学习指导,并告诫同学们要全力以赴学习,不问终点。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 伊丽君

家校了解沟通 共育阳光少年

桓台县实验中学 召开期中家长会

淄博11月24日讯 新学期已经过去半,为了让广大家长对学校教学管理工作和教育理念有更深入的认识,全面了解学生在校的学习表现,增强家庭和学校之间的相互了解和沟通,近日,桓台县实验中学召开了主题为“为了孩子让我们一起努力”为主题的家长会。

会议先由学校党总支书记、校长苏立南代表学校讲话。苏立南分别从高度重视家庭教育、构建和谐愉悦的家校关系、安全工作三个方面向家长进行汇报,讲述了学校在教育教学中取得的成果。随后,由各班班主任主持各班家长会,各科任教师在班级分别向家长汇报学生在该学科的学习情况。

会后,许多家长都纷纷表示,今后对孩子的教育将更注重方法,加强与教师和学校的沟通,密切配合学校的教育举措,共同促进孩子阳光快乐成长。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 逯晓冉



桓台县起凤中学 乡村公益合唱团 进校上音乐课

近日,淄博市“儿童友好美育成长”乡村公益合唱团再次走进桓台县起凤中学,对同学们进行专业的音乐指导和发声培训。

淄博市“儿童友好 美育成长”乡村公益合唱团是由淄博市妇联等有关部门发起的,是淄博市深入推进乡村美学教育,助力乡村学校美育建设的创新举措。活动历时一年,指导老师每月都将走进乡村学校开展音乐教育培训交流,对学校音乐教育、音乐社团及音乐活动给予专业指导,培养更多拥有美好心灵的时代新人。此前,公益合唱团已经在起凤中学开团并进行了授课。

张超

桓台县实验小学 家长学校开课了

近日,桓台县实验小学以“家校携手谋发展 同心育人待花开”为主题的家长学校开课了。

巩同林校长通过现场直播的形式,向家长汇报了新学期以来学校各项工作所取得的成绩;然后从敬业的教师团队、丰富的展示平台、优美的育人环境三个方面和家长进行沟通交流。

随后,山东省家庭教育宣讲团专家、淄博市首批家庭教育讲师团讲师苏同云给家长们带来了精彩的家庭教育报告——《智慧家长在路上》。校长助理刘淑华就提高教育教学质量进行的一系列改革及举措向家长进行了解读。最后,由各班班主任和任课教师向家长汇报了开学以来的班级情况和学生现阶段的学习情况。王树洋 于海霞

桓台县荆家镇教育系统 开展环境卫生整治 志愿者服务活动

为进一步加强环境卫生治理工作,持续助力文明城市创建,切实做好与“双报到”社区深度融合共驻共建工作,近日,桓台县荆家镇中心学校、荆家中学、后刘中学、荆四小学等各志愿服务队开展了“红色星期六”环境卫生大扫除活动。活动中,志愿者们清扫社区道路上的垃圾、落叶,帮助环卫工人运送垃圾,受到社区居民的称赞。

刘延宏 赵梦琪

桓台县唐山镇中学 积极做家务 争做父母“小棉袄”

近日,桓台县唐山镇中学举办“争做父母小棉袄”活动。

孩子们有的精心打扫庭院、室内卫生,有的快乐地和父母一起包水饺,有的学着为父母做一顿可口的饭菜,有的认真地为父母洗衣服,有的暖心地为辛苦一天的父母敲敲背,有的津津有味地聆听家长的创业史……每个家庭因为孩子和父母的共同参与,充满了欢声笑语,幸福洋溢在每一个人的心间。

王希安 于春玲

桓台县实验幼儿园 “女童保护”知识讲座 教孩子保护自己

近日,“关爱小荷 保护女童”防性侵知识讲座进校园活动走进桓台县实验幼儿园。

本次讲座主要针对大班幼儿,讲师从爱护自己的身体、认识自己的身体、如何分辨和防范

性侵害、遇到侵害时应该怎么做四个方面为孩子们进行了详细讲解。讲座通过趣味问答、游戏互动、情景模拟等环节,极大地激发了幼儿的学习兴趣。

孙晶晶 朱晓霞

桓台县唐山镇兴旺幼儿园 观看主旋律电影 学习英模人物事迹

为深入贯彻生态文明思想,培养广大教职工生态文明意识,近日,桓台县唐山镇兴旺幼儿园组织全体教职工观看生态文明主旋律电影《郭富山》。

通过此次观影活动,近距离学习英模人物,更加坚定了大家的理想信念,在今后的工作中,以郭富山同志为榜样,立足本职岗位,不忘初心,为幼教事业贡献自己的一份力量。荆博慧

桓台县特殊教育学校 在中国智协2021年 旱地冰壶联赛中创佳绩

近日,由中国残疾人联合会主办,中国智力残疾人及亲友协会协办的中国智协2021年旱地冰壶联赛(山东赛区)在周村区特殊教育中心举行。桓台县特殊教育学校由金艳菊、张国老师带队,5名学生参加了此次比赛。

经过激烈角逐,桓台县特殊教育学校荣获团体第三名,崔博洋获得C组冠军,吴迪获得E组冠军,王智涵获得E组季军,张澈获得“优秀运动员”称号。李晓妍

桓台县果里镇李王小学 学校社区同携手 文明共建齐发展

近日,桓台县果里镇李王小

学党支部与果里镇李王村党支部“文明共建”启动仪式在李王村举行。

活动中,李王村党支部书记陈峰和李王小学党支部书记、校长董国梁分别进行了表态发言。启动仪式之后,在村委工作人员的带领下,李王小学志愿者们打扫了辖区环境卫生。

此次学校党支部与李王村党支部的文明共建,是校社优势互补的创新探索。曹瑜轩

新城镇管家小学 阳光大课间展演 体育活动精彩纷呈

近日,桓台县新城镇管家小学各年级开展了各具特色的阳光体育大课间活动。

学校根据各年级的实际情况,为每个年级的孩子制定了不同的活动方案,跳绳、篮球、足球等体育活动精彩纷呈。每天早上第二节课眼保健操结束后,孩子们欢快地跑到操场指定的位置开始活动,这也成为孩子们一天中最盼望的时刻。张国静

高青县举办初中历史 青年教师课堂教学大赛

近日,高青县初中历史青年教师课堂教学大赛在高青三中成功举办。

比赛期间,来自全县的24名青年教师,分别围绕《西晋的短暂统一和北方各族的内迁》《内战的爆发》《列宁与十月革命》等课题,分年级展示了各自课堂的教学魅力。参赛教师精炼的教学语言、精致的板书设计、精湛的教学技能、精妙的教学艺术,彰显了各自扎实的教学基本功和专业素养。王克锋 韦磊